

### **Anwesende**

Sitzungsleitung:

Ulrike Grosse-Röthig und Christian Schaft

An der Vorstandssitzung nahmen 13 Vorstandsmitglieder, 5 Gäste und 2 Mitarbeitende teil. Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

### **Tagesordnung**

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit, Protokollkontrolle
2. Beschlusskontrolle
3. Aktuelles
  - a) Vorstellung des potentiellen Integrationsbeauftragten des Landesverbandes
  - b) Fragerunde zu den eingereichten Berichten:
    - der Thüringer Bundestagsabgeordneten
    - des Parteivorstandes
    - der Landesregierung; - des Landesausschusses
    - der Landtagsfraktion
  - c) Fragerunde zu den Berichten der
    - Arbeitsgruppen; - AG's des Landesverbandes—> Vorbereitung Ostermärsche
    - Bundes- und Landeswahlbüro
4. Bearbeitung von Beschlussvorlagen
  - a) Kriterienkatalog zur Aufstellung der Landesliste 2024
  - b) Beschluss Delegiertenwahlkreise und Delegierte BPT 2024/2025
5. Vorbereitung LPT
  - a) - Tagesordnung / Zeitplan
    - Frauen\*plenum und Alternativplenum
    - Gremien; - Logistik
  - b) Antragsberatung (der aktuell vorliegenden ÄA)
6. Termine und Sonstiges

### **TOP 1 Feststellung der Beschlussfähigkeit, Protokollkontrolle**

Zum Protokoll der Landesvorstandssitzung am 09.02.24 gibt es keine Einwände. Mit 13 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltung ist das Protokoll bestätigt.

### **TOP 2 Beschlusskontrolle**

Keine Einwände

### **3. Aktuelles**

#### **a) Vorstellung des potentiellen Inklusionsbeauftragten des Landesverbandes**

Thomas Brückner stellt sich vor.

#### **b) Fragerunde zu den eingereichten Berichten:**

##### **Bundestagsfraktion**

Ralph Lenkert berichtet über die parlamentarischen Veränderungen der Gruppe.

##### **- des Parteivorstandes**

Frank Tempel berichtet aus dem Bundesvorstand.

##### **- der Landtagsfraktion**

Christian berichtet über den aktuellen Stand.

#### **- der Landesregierung**

Heike berichtet aus dem Kabinett. Fragen und Diskussion.

#### **c) Fragerunde zu den Berichten der**

- - AG's des Landesverbandes

→ Vorbereitung Ostermärsche

Sabine berichtet über den Stand Ostermärsche und wirbt für Mitglieder bei der LAG FiP.

Der Antrag für die Unterstützung wird vom LaVo einstimmig befürwortet.

#### **- Bundes- und Landeswahlbüro**

René erläutert den Stand der Wahlkampf-Kampagnen.

### **4. Bearbeitung von Beschlussvorlagen**

#### **a) Kriterienkatalog zur Aufstellung der Landesliste 2024**

Ulrike erläutert die weitere Vorgehensweise. Stand des Kriterienkataloges in Zusammenarbeit mit dem Vorstand des Landesausschusses.

Der Kriterienkatalog von Landesvorstand und Landesausschuss wird einstimmig angenommen.

#### **b) Beschluss Delegiertenwahlkreise und Delegierte BPT 2024/2025**

Holger erläutert den Schlüssel.

Der Beschluss wird einstimmig angenommen.

Kurze Pause

### **5. Vorbereitung LPT**

a) LGF erläutert

**- Tagesordnung / Zeitplan; Frauen\*plenum und Alternativplenum; Gremien und Logistik**

#### **b) Antragsberatung (der aktuell vorliegenden ÄA).**

Der Verfahrensvorschlag wird besprochen. Änderungsanträge mit Tandem besprechen. LaVo tritt mit den ÄA-Steller\*innen ins Gespräch.

### **6. LVV**

**- Erläuterungen zum Verfahren; Tagesordnung; Unterbringung / Einladung; Homepage und Bewerbung**

Bis 10.4. Formular auf der Website zur Listenaufstellung.

### **7. Termine und Sonstiges**

- 5. März, Käte Duncker Frauenpreis wird im Café Nerly verliehen

### **8. geschlossene Sitzung**

Für das Protokoll:

